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Seminario 5: Potenciaciéon Il

Nombre: Seccion:

Instrucciones:
- Dispone de 30 minutos para resolver el siguiente control.
- Pasados los 30 minutos del control, este sera resuelto por sus tutores.

1. El pH y p OH son cantidades que miden el nivel de acidez y alcalinidad de una disolucion.
Estas dos cantidades se relacionan mediante la ecuaciéon pH + pOH = 14. Para el caso de
pH, este se calcula con la ecuacion pH = - log [C], donde C representa la concentracion de
protones en la disolucion. Si el pOH de una disolucidon es 8, ¢cual es la concentracion de
protones de esta disolucion?

A) 10°®
B) 107
<) 10°
D) 10°

2. SiA=4++/5B=+27,C=+/30- 1, entonces se cumple que:

A) A<B<C
B) C<A<B
@ C<B<A
D) B<C<A
3. La siguiente formula relaciona los decibeles segun la potencia de un amplificador.

D=10log(l-10"?

Donde D representa la potencia en decibeles e | representa la intensidad del sonido
generado. Si en un amplificador de sonido se triplica la intensidad, ¢en cuanto aumentan
los decibeles silog 3~ 0,477

A) Aproximadamente 4 unidades.

Aproximadamente 5 unidades.
C) Aproximadamente 10 unidades.
D) Aproximadamente 12 unidades.
E) Ninguna de las anteriores.
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50
Al racionalizar la expresion 3— se tiene que es igual a
/54

A) 10325
@ 2%
Cc) 235

D) 2v25

Braulio necesita reducir la expresion log (§/§) + log 2. Para ello realiza el siguiente
procedimiento:

;
Paso 1: Transforma la raiz a potencia, es decir log 23 + log 2.

1
Paso 2: Utiliza la propiedad de suma de logaritmos, es decir, log (23-2)

1
Paso 3: Utiliza la propiedad de logaritmo de una potencia, es decir, Elog (2-2).

1
Paso 4: Calcula la multiplicacion dentro del argumento, es decir, 3 log 4.

¢En qué paso se encuentra el error en esta resolucion?

A) Paso1
B) Paso2
{C) Paso3
D) Paso4

SiA=log1s5 5, como se escribe log1s5 81 en términos de A?

A) 2A
B) 4A

Cc) 1-A
D) A+5

@ 4(1-A)
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7. El orden decreciente de los nimeros a =44 - V7, b=4y/5 - /5 yc=4y7 - V2es

A) a,b,c
B) a,c,b
@ b,a, c
D) c,b,a
E) b,c,a
8. Cynthia es una coleccionista de articulos curiosos. En su coleccién destaca una extrana

calculadora que entrega cédigos el valor de un logaritmos mediante la suma de logaritmos
de numeros primos. Para descifrar el enigmatico funcionamiento de esta calculadora,
Cynthia decide introducir dos valores de prueba:

e Log20=@+¢+o
o lLog63=A+9+ @

Considerando los valores de prueba utilizados por Cynthia, ¢ cual podria ser la secuencia de
simbolos que entregue la calculadora tras recibir log 70?

A ¢+06+9
(B) n+e+¢
C) o+ +A

D) o+ +@

9. Al racionalizar la expresion T cona %0, se obtiene

a3a

A)
B)
C)
E)
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,A=—yR= . ¢Cual es el orden de mayor a

i v =1 o=1 =
10. Considera los numeros M =52’ O - T3 W

menor de estos nimeros?

A) O.M.R.A.
R. 0. M. A.
C) R.A.M.O.
D) A.R.M.O.

11. Sea32=4,4°=55°=6,69=7, 72 =8y 8" =9, luego scudl es el valor del producto
a-b-c-d-e-f?

A) 1

@) 2
C) V6
D) 3
E) g

12. Guillermo se encuentra con la siguiente expresidon en su cuaderno:

Logha=c

Donde a, by ¢ son nimeros reales mayores de 1. Luego de analizarla, propone las siguiente
afirmaciones:

e Sia=4yc=2,entoncesb=2.
e Sib=4yc=2,entoncesa=16.
e Sia=27yb=3,entoncesc=13.

¢Cuantas afirmaciones correctas propone Guillermo?
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1
13. Sean a, b, c definidos por a = logis et b = logs 27 y ¢ = logs 125. Entonces el valor de

32*P. 53*C gg:
A 3
B) 5
C) 10
(D 15
E) 25

14. Silog 5=0,699, entonces log 8 =

A) 0,93
B) 0,6020
C) 2,408

@ 0,903

E) No puede ser calculado con la informacion dada.

EJERCICIO DESAFIO

Silogma=p y- logm p =g conq, p, aynsiendo numeros enteros positivos. ¢Cual de las siguiente

igualdades es correcta?

A a=m"“

B) a=mp'qp%
C) a=mP+gP™"
D) a=(p-m)™?
E) a=(p-m)"®"?

Sitienes preguntas sobre ejercicios o no entiendes un contenido,
recuerda consultarlo con tu profesor de seccién.
iiNo te quedes con las dudas!!




1. El pH y p OH son cantidades que miden el nivel de acidez y alcalinidad de una disolucion.
Estas dos cantidades se relacionan mediante la ecuacion pH + pOH = 14. Para el caso de
pH, este se calcula con la ecuacion pH = - log [C], donde C representa la concentracion de
protones en la disolucién. Si el pOH de una disolucidn es 8, ¢cual es la concentracion de
protones de esta disolucidon?
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2. SiA=4++/5,B=+27,C=+30-1, entonces se cumple que:

A) A<B<C
B) C<A<B

(C) C<B<A

D) B<C<A
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3. La siguiente férmula relaciona los decibeles seguln la potencia de un amplificador.
D=10log(l-10'%)

Donde D representa la potencia en decibeles e | representa la intensidad del sonido
generado. Si en un amplificador de sonido se triplica la intensidad, ;en cuanto aumentan
los decibeles silog 3= 0,477
A) Aproximadamente 4 unidades.

Aproximadamente 5 unidades.
C) Aproximadamente 10 unidades.

D) Aproximadamente 12 unidades.
E) Ninguna de las anteriores.
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4. Al racionalizar la expresion 3— se tiene que es igual a
[54

A) 10V25

23/25
C) 235
D) 2v25
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5. Braulio necesita reducir la expresion log (i/ﬁ) + log 2. Para ello realiza el siguiente
procedimiento:

;
Paso 1: Transforma la raiz a potencia, es decir log 23 + log 2.
1

Paso 2: Utiliza la propiedad de suma de logaritmos, es decir, log (23-2)

Paso 3: Utiliza la propiedad de logaritmo de una potencia, es decir, %log (2-2).

T 1
Paso 4: Calcula la multiplicaciéon dentro del argumento, es decir, = log 4.

¢En qué paso se encuentra el error en esta resolucion?

A) Paso1
B) Paso2

Paso 3
D) Paso4
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6. SiA=logis 5, ,como se escribe logis 81 en términos de A?
A) 2A
B) 4A
C) 1-A
D) A+5

@ 4(1-A)
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7. El orden decreciente de los nimeros a=4+/4 - \/7 b=445- \/E yc=447 - \/fes
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8. Cynthia es una coleccionista de articulos curiosos. En su coleccidon destaca una extrana
calculadora que entrega codigos el valor de un logaritmos mediante la suma de logaritmos
de numeros primos. Para descifrar el enigmatico funcionamiento de esta calculadora,
Cynthia decide introducir dos valores de prueba:

o Log20=@+ ¢+ @&
e LogB3=A+9+ @

Considerando los valores de prueba utilizados por Cynthia, ¢ cual podria ser la secuencia de
simbolos que entregue la calculadora tras recibir log 70?

A) ¢+@+w

Av@+ ¢
C) e+ +A
D) e+&+9
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9. Alracionalizar la expresion ,cona#0, se obtiene
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118344 =5, 5° 66 =7, 7° 8y8 9, luego el valor del producto
a-b-c-d-e-f?
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12.  Guillermo se encuentra con la siguiente expresion en su cuaderno:
Logha=c

Donde a, by ¢ son nimeros reales mayores de 1. Luego de analizarla, propone las siguiente
afirmaciones:

e Sia=4yc=2,entoncesb=2.
e Sib=4yc=2,entoncesa=16.
e Sia=27yb=23,entoncesc=13.

¢JCuantas afirmaciones correctas propone Guillermo?

A) 0
B) 1
© 2
D) 3
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13. Sean a, b, c definidos por a = log1s 213 b = logs 27 y ¢ = logs 125. Entonces el valor de

gath Bl oo

A) 3
B) 5
Cc) 10
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14. Silog5=0,699, entonces log 8 =
A) 0,93
B) 0,6020
C) 2,408
0,903
E) No puede ser calculado con la informacion dada.
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